11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.06.2010 01:03:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.06.2010 08:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149296/answer/149297




MoxeTt. Ecniu BapukoIieie BHI3BIBa€T aTPOGHUI0 UIN TUIIOTPOPUIO SUUKa, TO YPOBEHb TECTOCTEPOHA
MOXKeT CHUXKaThCsA. Ecnu runotpoduu u aTpoduu HET, TO KaK IIPaBUJIO, YPOBEHbL TECTOCTEPOHA B
HOpMe. Yoauu.



